



引领产业变革 彰显使命担当

——记陕西省纺织行业协会副会长、陕西省服装行业协会副会长、陕西富攀实业有限公司董事长孙攀攀

□ 唐文辉



个人小传

孙攀攀, 1992年6月出生, 毕业于西北大学、米兰理工大学, 具有高级网络工程师、Linux认证工程师等专业资质。现任陕西富攀实业有限公司董事长, 临潼区第十四届政协委员, 陕西省纺织行业协会副会长、陕西省服装行业协会副会长、陕西省新生代企业家联合会理事、西安市欧美同学会理事、西安市工商联(总商会)第十三届执行委员会副会长、西安市光彩事业促进会第一届理事会理事、西安市新的社会阶层人士联谊会理事、西安市青年企业家协会执委, 西安市临潼区归国华侨联合会第一届委员会副主席。先后获得“陕西省纺织行业协会优秀企业家”“西安市总工会创业带头人”“陕西省新生代企业家联合会突出贡献奖”“西安市新的社会阶层人士联谊会优秀会员”“临潼区好青年”“临潼好人”等荣誉称号, 创业案例入选“西安市英才计划”。

陕西富攀实业有限公司简介

陕西富攀实业有限公司是临潼区一家大型纺织实业企业, 始终深耕服装定制领域, 相继设立西安、汉中、安康三大工业园区。总部坐落于西安市临潼区, 科技研发中心设立于西安市高新区, 行政销售中心设立于沪瀾国际港, 制造厂区占地面积10000余平方米, 现有缝纫职工500余名, 固定资产投资1.5亿元人民币。截至目前, 公司业务版图已拓展至旅游、化妆品、连锁经营等领域。

公司以生产品牌服装为主业, 以弘扬民族服饰文化为己任, 先后引进德、意、日等国际一流生产线技术, 采用国内高速缝制设备、特种设备、专用加工机, 进口国外信息设备, 着力打造内陆科技化服装生产基地。

多年来, 公司专注于工艺和科技的结合与更新, 高薪外聘布料科学专家和缝制技术人才, 与日本、欧洲一流设计师团队合作, 在法国筹建设计中心, 采集行业时尚前沿信息, 吸收最新设计理念。在打造服饰文化的同时, 公司始终将企业文化建设与核心竞争力提升有机融合, 推动企业在发展过程中树立良好的社会形象。

公司成功注册“富攀”西装品牌、“FUPAN”职业装品牌, 历时三十余载, 每年提供30万套服装生产、10万套家纺生产、服务陕西1000多所学校、200余家企事业单位。公司积极拓展海外业务, 与乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦等国家达成长期对外贸易合作关系, 产品大量销往海外市场, 赢得了海外客户的信赖和好评。

展望未来, 富攀实业将以严谨高效的管理体系、技术精湛的专业团队、务实创新的经营理念和完善贴心的售后服务为支撑, 全面推进创新化、多元化发展战略, 不断提升企业核心竞争力, 实现可持续发展。



作为一位年轻有为、充满活力和远见的企业家, 孙攀攀的创业历程充满了传奇色彩和奋斗精神。从一名普通的大学生成长为陕西富攀实业有限公司的董事长, 孙攀攀用智慧、勇气与汗水书写了一段令人瞩目的创业传奇。

初露锋芒 奠定创业根基

孙攀攀自幼勤勉好学, 以优异的成绩考入西北大学和米兰理工大学。大学期间, 他不仅在学业上屡获佳绩, 更积极参加各种社会实践和志愿服务活动, 在组织策划、团队协作中锤炼出卓越的领导能力, 为未来创业积累了宝贵的经验。

毕业后, 孙攀攀并没有选择安逸的工作, 而是怀揣着创业的梦想, 毅然决然投身创业浪潮。他深知, 要想在竞争激烈的市场中立足, 必须具备敏锐的市场洞察力和独特的商业眼光。为此, 他持续钻研行业动态, 系统学习市场知识, 以扎实的准备叩响创业之门。

深耕行业 立足纺织服装

经过深入的市场调研和考察, 孙攀攀决定将纺织服装行业作为自己创业的起点。他深知, 作为劳动密集型产业, 纺织服装行业既能当地群众提供大量的就业机会, 又能促进当地产业发展。之后, 他选择加入父亲创办的陕西富攀实业有限公司, 致力于服装设计和生产。创业初期, 资金短缺、人才匮乏等种种困难接踵而至。但孙攀攀并没有气馁, 他凭借坚定的信念和不懈的努力逐步克服了这些困难。孙攀攀扎根生产一线, 从生产流程到产品质量逐项优化升级, 同时广纳贤才, 积极招聘和培养人才, 为公司发展提供有力

的人才保障。历经多年深耕发展, 陕西富攀实业有限公司逐渐发展成为一家集服装设计、加工、销售于一体的全产业链企业。公司的服装品类从单一的男女裤、中山装等扩展到学生装、羽绒服、棉服、工装等多元化品类, 产品品质也从中低档为主发展到高中低档全覆盖。同时, 公司还积极拓展市场, 在汉中市南郑区、安康市汉滨区、西安市沪瀾国际港等地设立分厂, 产品畅销全国各地。

技术创新 引领行业变革

孙攀攀始终将技术创新视为企业发展的核心驱动力, 加强与国内外知名企业和科研机构的合作, 从德国、意大利、日本等国引进了一批先进的服装生产技术和设备, 采用国内先进的高速缝制设备、特种设备、专用加工机等设备, 持续打造陕西及内陆科技化服装生产基地。

在技术创新方面, 孙攀攀注重将先进技术与民族特色相结合, 实现品牌制造的本土化和特色化。他带领团队设计出一批符合国人审美的系列服装, 创新推出五大品牌矩阵: 主打品牌“FUPAN”西装“尊享科技、高端品牌”“FUPAN”衬衫“体验奢华、主流品牌”“FUPAN”运动“享受健康、制式品牌”“FUPAN”校服“温暖统一、民族品牌”“FUPAN”休闲“传承中国风。每一款产品都彰显出独特魅力, 深受市场青睐。

在孙攀攀的带领下, 公司持续突破技术瓶颈, 高薪聘请布料科学专家和缝制技术人才, 与日本、欧洲一流设计师团队合作, 引进意大利先进技术、美国胜佳第四代智能缝制等世界领先缝制设备, 不仅提高了生产效率和产品质量, 还解决了自动断线、自动倒缝等手工难以解决的问题。此外, 公司还独创了EEQ分子



交叉记忆、4A热保护、T+绕扣等技术, 以创新实力引领行业发展。

开拓市场 融入国家战略

孙攀攀深知市场是企业发展的生命线。因此, 他带领公司积极拓展国内国际市场, 不断开拓新的业务领域和市场空间。在国内市场, 孙攀攀带领团队精准调研市场需求和消费者喜好, 不断优化产品设计与生产工艺, 通过参加行业展会、优化品牌营销, 提升品牌知名度和美誉度。在国际市场, 孙攀攀积极响应国家号召, 将公司发展融入国家“一带一路”倡议, 积极参与“一带一路”建设, 率队参加中国陕西省—乌兹别克斯坦撒马尔罕州企业洽谈会、乌兹别克斯坦国际时尚纺织展等国际展会, 对接纺织、服装出口、投资建厂等业务。通过这些展会和活动, 富攀品牌成功吸引了来自多个国家的采购商和合作伙伴。孙攀攀代表公司与多个国家的客户签署了多项合作订单, 并达成了长期贸易合作协议, 推动富攀品牌走向国际、迈向世界。

回馈社会 履行社会责任

在企业发展的同时, 孙攀攀始终不忘回馈社会。他带领公司积极参与公益慈善事业, 用实际行动阐释企业家的责任和担当。

疫情期间, 孙攀攀带领公司全体员工积极抗击疫情, 向基层防疫人员捐赠了价值20余万元的酒精、棉被、面包、方便面等物资, 切实彰显了一名企业家的担当与情怀。

当得知甘肃省临夏回族自治州积石山县发生地震时, 孙攀攀立即组织公司员工开展抗震救灾捐助活动。地震次日, 总价值27万余元的救灾物资便通过西安市慈善会送达灾区, 为灾区群众送去温暖和关爱。

此外, 孙攀攀还带领公司成立了爱心公益基地, 承诺每年用10%的企业利润回报社会。截至目前, 公司已为社会资助和扶贫帮困捐赠资金与物资600万余元, 不仅帮助了困难群体, 也提升了企业的社会形象和声誉。孙攀攀在商业浪潮中破浪前行, 以坚定的信念与不懈的奋斗赢得了社会各界的高度认可和赞誉。“陕西省纺织行业协会优秀企业家”“西安市总工会创业带头人”“陕西省新生代企业家联合会突出贡献奖”“西安市新的社会阶层人士联谊会优秀会员”“临潼区好青年”“临潼好人”等荣誉纷至沓来, 这些荣誉见证了他逐梦路上的坚实足迹。更值得一提的是, 其创业案例成功入选“西安市英才计划”, 成为激励更多创新者的典范。

凭借过人的商业智慧、敢为人先的勇气和坚持不懈的努力, 孙攀攀将陕西富攀实业有限公司发展成为一家具有一定影响力的服装企业。展望未来, 孙攀攀表示, 将持续秉持创新发展理念, 以高度的社会责任感回馈社会, 带领陕西富攀实业有限公司在时代征程中书写更加壮丽的篇章, 为推动经济社会发展贡献更多力量。

